

MAS Železnohorský region, z. s.

nám. Míru 288, 538 03 Heřmanův Městec, IČO 27009076

Kontakt: 720 953 766, mas@zeleznohorsky-region.cz

www.zeleznohorsky-region.cz

Projekt: MAP IV v ORP Přelouč, CZ.02.02.XX/00/23_017/0008130



NÁVRH PRIORIT ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ V ÚZEMÍ ORP PŘELOUČ

součástí Strategického rámce MAP IV v ORP Přelouč
do roku 2028

Žadatel/realizátor projektu: MAS Železnohorský region, z.s.

IČ: 27009076

Adresa: nám. Míru 288, 538 03 Heřmanův Městec



Spolufinancováno
Evropskou unií



FINÁLNÍ NÁVRH PRIORIT

Realizační tým zpracoval na základě všech podkladů a výstupů z jednání pracovních skupin k aktualizaci analytické části aktualizovaný Návrh priorit rozvoje vzdělávání v území MAP. Jednotlivé priority jsou ve vazbě na existující strategie:

- Strategie na menších územích, než je správní obvod ORP (školské koncepce, schválené strategie dobrovolných svazků obcí, Strategie CLLD, Strategie sociálního začleňování 2021-2030).
- Strategie na vyšších územních úrovních (krajské dokumenty: Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy 2023-2027, Regionální akční plán Strategie regionálního rozvoje ČR 2021+).
- Strategie na národní úrovni (Strategie vzdělávací politiky České republiky do r. 2030+).

Návrh priorit rozvoje vzdělávání v území byl následně předložen k projednání pracovním skupinám (pro financování; podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí; rovné příležitosti). Ty se dohodly, že aktualizace stávajících priorit není nutná. **Všechny stanovené priority jsou stále aktuální.**

Realizační tým dále informuje o výstupech jednání školy v území ORP Přelouč a širokou veřejnost. Tento dokument je poté předložen k projednání a ke schválení na zasedání ŘV MAP ORP Přelouč.

Strategický rámec MAP IV pro ORP Přelouč

PRIORITY

1. ZAJIŠTĚNÍ FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ	2. MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY A TRÁVENÍ VOLNÉHO ČASU	3. ZKVALITNĚNÍ PROCESU VYUČOVÁNÍ
Realizace investičních, provozních a modernizačních projektů; společná inspirace a tvůrčí postoj škol pro získávání finančních prostředků; ředitel jako leader – manažer.	Realizace osvěty v oblasti prevence sociálně patologických jevů, v oblasti bezpečnosti a udržitelného rozvoje; zapojení dětí a žáků do mimoškolních aktivit a kroužků vč. pohyb. kroužků a zdravého stravování pro prevenci obezity a nemocí; dostatek kvalifikovaných pedagogických i nepedagogických odborníků a trenérů; propojení volnočasových aktivit s procesem vyučování; Podpora myšlenky komunitních škol.	Zavádění interaktivních prvků do výuky, zajištění vnitřní konektivity škol; kvalitní vzdělávací proces odpovídající aktuálním požadavkům; zajištění kvalitních a tvůrčích prostor pro výuku; pedagogicko-psychologické poradenství; další vzdělávání pedagogů.